



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A:
Bid Receiving/Réception des
sousmissions**

**RCMP / GRC
Procurement & Contracting services
c/o Commissionaires, F Division
6101 Dewdney Avenue
Regina, SK S4P 3K7**

**Facsimile Number for Amendments:
(306) 780-5232**

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les memes.

Comments - Commentaries

**Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Facsimile No. - No de télécopieur:

Telephone No. - no de téléphone:

Title-Sujet Fit-up of Quonset Building, Innisfail, AB	
Solicitation No. - No. de l'invitation M5000-6-1086/A	Date 27 July 2015
Amendment No. - No modif. 03	
Client Reference No. - No. De Référence du Client 1003933	
GETS REFERENCE No. - No. de Référence de SEAG PW-15-00691531	
Solicitation Closes -L'invitation prend fin at - à 2 :00 pm Central Standard Time on - le 06 August 2015	
F.O.B. - F.A.B. Destination	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Bonny Manz, Senior Contracting Officer	
Telephone No. - No de téléphone (306) 780-3352	Fax No. - N° de FAX: (306) 780-5232
Destination of Goods, Services, and Construction: Destinations des biens, services et construction: Royal Canadian Mounted Police Police Dog Services Training Centre Highway 2, Exit 365 East Innisfail, AB T4G 1S8	
This document contains a PERSONNEL SECURITY Clearance requirement	
Delivery Required - Livraison exigée: 12 weeks from award	Delivery Offered - Livraison proposée
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur	
(Please sign and return cover page with bid proposal./ Signez s'il vous plaît et la page de couverture de retour avec la proposition d'offre.)	



This amendment is raised to address the following:

DELETE: ncca-14-0204 quonset fitup tender 2015-06-08.pdf

REPLACE: Room Unnamed-NCCA-14-0204 QUONSET FITUP TENDER 2015-06-_2.pdf

DELETE: ncca 140204 me tender set.pdf

REPLACE: 2015-06-03 QUONSET MECH-TENDER (2)_1.pdf

DELETE: Addendum #1 in its entirety

Question 1: Can a site drawing with a dimension to the lagoon/ Tie in point for the pump out be provided?

Answer 1: See attachment innisfail_site_water-services-buildings_1.pdf posted 2015-07-08, approximately 115m.

Question 2: Can a site drawing with a dimension to the transformer be provided?

Answer 2: See attachment innisfail_site_water-services-buildings_1.pdf posted 2015-07-08, approximately 79m.

Question 3: Are the lockers and bench to be part of our scope?

Answer 3: No.